

■ “藏獒咬伤九人 警察麻醉枪击倒”追踪

藏獒伤九人 部分伤者获赔偿

警方通过监控录像找到藏獒藏匿地；“獒主人”称肇事獒已出售他人，但未留对方联系方式

本报讯 (记者许路阳) 前日上午,朝阳区年庄西口,一只藏獒连咬9人(本报昨日报道)。昨日,事发地附近的宝隆公寓一房东承认,伤人藏獒曾为其所有,但已卖给他人。据了解,有伤者已拿到赔偿金。

监控暴露藏獒行踪

前晚,伤者周先生回到

租住的宝隆公寓后,来到宝隆公寓租房办公室查看了监控录像,发现肇事藏獒曾从宝隆公寓旁边的铁门走出伤人。

昨日中午,记者观看了监控录像。录像显示,前日上午11时0分54秒左右,一只黑色藏獒跑出红色铁门后,在北侧的一门窗配件店门口转悠几秒后,就来回奔跑。其间,周先生拿着一块砖头曾驱赶藏獒,一男子在

过马路时,被藏獒咬住揣在口袋里的右手衣袖不放。11时28分左右,一辆警车出现在录像中,来回试图追逐碾轧藏獒。

“獒主人”不知獒如何跑出

宝隆公寓租房办公室管理屈先生说,前晚警方就赶来调取了相关监控录像,昨日上午10时,警方再次前来,和房东冯先生一起观看

了监控录像,并就此询问冯先生。冯先生承认自己饲养过一只黑色藏獒,但已卖给了一个专门收狗的人,由于没有留存买狗人的联系方式,无法联系到买狗人。

在宝隆公寓东侧一处二层小楼楼下的拐角处,记者看到,一个锅炉旁,有一条拴狗的铁链,并有一个网状栅门隔离出了一个狗窝。昨日上午,警方在该狗窝内,提取了部分狗毛,准备

进行鉴定。

冯先生家人称,伤人藏獒确曾是他们家在此饲养的,有1岁了,但因为“太吵闹了,不好养”,已于今年春节前卖给他人。“谁能想到它会跑回来呢?”冯家人说,该藏獒见不得生人,可能因此才咬伤路人。

警方协调赔偿方案

据了解,前日被藏獒咬

伤的9人中,有4人因伤势较重被送到了朝阳区第二医院。医院诊断证明显示,4名伤者多为手、腿部擦伤或裂伤。医院已对他们进行了输液治疗,现均已回家。

昨日下午,9名伤者来到朝阳小武基派出所,在警方协调下,与冯先生家人协商赔偿方案。其中有伤者已与冯家签署了协议,并拿到了赔偿金。



藏獒藏身地的门已打开。前日,一藏獒从此处跑出,咬伤9人。

本报记者 王嘉宁 摄

■ 回访

肇事藏獒疑有伤人“前科”

昨天,宝隆公寓附近的居民表示,只知道宝隆公寓东侧库房外面,拴着一只狼狗,不知道是只藏獒。

租户侯先生称,去年六七月份,他到冯先生家结账时,看到拐角处出现一只黑色藏獒,被吓了一跳。从此以后,他每次结账,总是开

车进出。

前日被咬伤的伤者之一的张帅称,一位老人曾表示,在前一段时间被该藏獒咬伤了左手。

一名居民也称,曾听说有一只样貌相近的藏獒,大年初四曾试图袭击一名在超市门口的男子。

■ 贴士

避免与狗对视 防止被攻击

深圳瑞鹏宠物医院技术总监袁小兵称,通常情况下,狗不会主动攻击人。如果市民在路上碰到有攻击性的流浪犬时,尽量不要对其喊叫,也不要迅速向后逃跑,也不要与狗对视挑衅,避免刺激狗。

中国科学院动物研究所研究员蒋志刚说,流浪犬一般没有自己的固定领地,所以可能被人们吓跑或退缩。但藏獒则不然,它很看重自己的领地,如果被拴住,极有可能攻击闯入者,所以市民尽量不要接近藏獒。

食散落火腿肠 小区一宠物狗死亡

事发回龙观龙跃苑;宠物医生怀疑火腿肠含有毒鼠强类剧毒物质;狗主人怀疑人为投毒

本报讯 (记者展明辉 秦斌) 昨日7时许,回龙观小区龙跃苑居民刘美(化名)的宠物狗,吃下小区内散落的火腿肠后,出现呕吐、抽搐等症状。经宠物医生抢救,该小狗死亡。宠物医生怀疑,小狗所吃下的火腿肠含毒鼠强之类剧毒物质。

小狗吐白沫抽搐后死亡

刘美介绍,昨日7时许,她带着9个月大的小狗,出门散步。来到楼前的草地后,小狗奔着一堆火腿肠跑去,并开始吃。

“我马上打了它两下,让它不要吃。”刘美说,随后,她将小狗带回家,不料小狗突然出现呕吐的症状。“先是吐出一些火腿肠残渣,接着吐白沫”,最后,小狗猛烈抽搐了几分钟,一动不动。

见此情况,刘美赶紧开车,将宠物送到附近的一家动物诊所急救。但是,小狗在抢救15分钟后,还是死了。

狗主人拿走火腿肠留证

事后,刘美将小狗尸体掩埋,并将现场的部分火腿肠带走留证。刘美将

自己的遭遇发布在社区论坛上,提醒其他居民。

刘美称,此事可能是有人不满“狗叫扰民”、人为投毒。“每块火腿肠都切成了块,发白发黄,分布均匀,像是有人撒在了草地上”。

昨天,宠物医生称,刘美的小狗送来时,心跳已经停止。虽然经过15分钟治疗,小狗情况稍有好转,但很快又出现反复,最后还是死了。

该医生表示,依小狗的症状以及死亡的速度,应该不是其自身疾病造成,而是食用了含毒鼠强之类剧毒的东西。

男子迷路箭扣长城 5小时获救

无法确定自己的位置,拨打119报警求助

本报讯 (记者展明辉 通讯员屈辉) 前日,一男子在攀登怀柔区箭扣野长城时迷路。5小时后,被消防人员解救。

消防员介绍,前日下午,7名摩托车爱好者来到箭扣野长城,从不同方向攀登长城。其中一男一女单独攀登

时,女子体力不支,建议返回,被男子拒绝后,先行下山。傍晚,该男子来到一大烽火台时,发现迷路,无法确定位置,只能拨打119求助。

前晚7时许,迎宾路消防中队抵达救援现场。

“不少路段的坡度达到70度左右,一侧就是悬崖峭

壁。”救援官兵说,他们爬行数小时后,终于找到了被困男子。返回时,天空飘起了小雪。

当地人介绍,这个时期,山上温度平均在零下20摄氏度。救援人员经过整整5个小时,才将被困男子顺利带下山。

越洋电信诈骗 两月诓走千万元

11名嫌疑人在境外冒充司法人员涉嫌诈骗,被公诉

本报讯 (记者朱燕) 陈颖等11名无业人员涉嫌冒充司法机关工作人员在境外,通过越洋电话,进行诈骗活动,涉案价值千万。公诉机关指控,陈颖等

11人于2010年10月至2010年12月间,先后出境到了某共和国,冒充中国司法机关工作人员,采用接打电话的方法,向被害人虚构个人信息泄露、资产需要保全等事

实,诈骗乔某等人。其中,陈颖涉嫌参与诈骗1350余万元,陈颖等11人的行为涉嫌诈骗罪。

目前,该案已被二中院受理。